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12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 13 DE SETEMBRO DE 2021 

 
 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 16/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Institui no âmbito do Município de Monteiro Lobato, Estado de São Paulo, a taxa de serviço de 
coleta, remoção, transporte e destinação final de resíduos sólidos – TSRS, e dá outras 
providências nos termos da Lei Federal nº 14.026/2020, que trouxe nova redação a Lei Federal 
nº 11.445/2007”. 
 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 21/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre o Plano Plurianual do município de Monteiro Lobato para o quadriênio de 
2022/2025”. 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 22/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do Munícipio de Monteiro Lobato para o exercício 
financeiro de 2022”. 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 23/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Município de Monteiro Lobato/SP, a participar do consórcio Público Agência 
Ambiental do Vale do Paraíba, ratificando o protocolo de Intenções que entre si celebram, os 
Municípios de São José dos Campos, Jacareí, Pindamonhangaba, Tremembé, Paraibuna, 
Bananal, Jambeiro, Monteiro Lobato e São José do Barreiro, e dá outras providências”. 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 24/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Município de Monteiro Lobato/SP a firmar convênio com o Estado de São Paulo, por 
intermédio da Secretaria de Segurança Pública – Departamento Estadual de Trânsito, visando 
à execução de serviços de engenharia, fiscalização, policiamento e controle de tráfego e trânsito 
nas vias terrestres municipais e dá outras providências”.  
  
Projeto de Lei do Executivo nº 25/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monteiro Lobato para o exercício financeiro 
de 2022. 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 26/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Cria a Brigada Voluntária Civil de Combate a Incêndios Rurais, com a finalidade de prevenir e 
combater focos de incêndios florestais e rurais e dá outras providências”. 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 08/21 de autoria do Ver. João Francisco da Silva 
“Municipaliza e denomina logradouro público do munícipio de Monteiro Lobato e dá outras 
providências”. 
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Projeto de Lei do Legislativo nº 15/21 de autoria do Ver. Jesse Marcos de Azevedo  
“Dispõe sobre ratificação de denominação de logradouro público, conhecido como “Rua Dr. 
Bernardino de Campos”, em Monteiro Lobato”.  
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 16/21 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
“Veda a nomeação pela Administração Pública Direta e Indireta de Monteiro Lobato de pessoas 
condenadas pela Lei Federal nº 11.340 de 07 de agosto de 2006”. 
 
 
INDICAÇÃO: 
 
Indicação nº 62/21 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins  
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de três pontos de iluminação pública na Rua José 
Benedito Ferreira Cesar, Vila Pôr do Sol, no Bairro São Benedito.  
Indicação nº 63/21 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins  
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de placas indicativas com os nomes das Ruas da Vila 
Pôr do Sol: Rua Afonso Nunes da Rosa e Rua José Benedito Ferreira Cesar.  
 
Indicação nº 64/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de lixeiras nas quadras dos bairros Vila Esperança e 
Jardim Morada do Sol. 
 
Indicação nº 65/21 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Indica ao Prefeito Municipal a substituição de lixeira comunitária existente no bairro da Pedra 
Branca.  
 
 
REQUERIMENTO: 
 
Requerimento nº 77/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre as medidas que serão adotadas para a 
manutenção e conservação da Estrada Municipal Luiz Geraldo Bertolini, a então conhecida 
Estrada do Sarmento.  
 
Requerimento nº 78/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a colocação de lixeiras na Praça Comendador 
Freire conforme demonstrado na apresentação do projeto. 
 
Requerimento nº 79/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal a relação de todos os bens imóveis pertencentes ao Município. 
 
Requerimento nº 80/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal que informe se a área mínima para lote, instituída pela Lei 
Municipal nº 1794/21, abrange também as áreas de expansão urbana. 
 
Requerimento nº 81/21 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre quando será iniciada a castração de cães e 
gatos. 
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Requerimento nº 82/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal cópia da folha de pagamento detalhada, bem como cópia dos 
holerites de janeiro à agosto de 2021, das seguintes Servidoras da Educação: Elisa Maria César 
Parmera, Maria Isabel de Souza e Marina Luciene de Souza Silva.   
 
Requerimento nº 83/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o cargo de Orientador Educacional. 
 
Requerimento nº 84/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o servidor Alexandre Nunes Barbedo. 
 
 
MOÇÃO: 
 

Moção nº 07/21 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Moção de Apoio à Dumont Empreendimento Culturais - Centro de Cultura Popular “Ocílio 
Ferraz” – Monteiro Lobato. 
 
 

 
*Estas são as proposições previstas para apreciação na 12ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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